

Sukladno Pravilniku o radu i djelatnostima Studentskog kluba „Božo Lerotić“ (u daljnjem tekstu: Pravilnik) te Izmjena i dopuna pravilnika o radu i djelatnostima Studentskog kluba „Božo Lerotić“ Studentski zbor Sveučilišta u Zadru je raspisao Natječaj za izbor domaćina Studentskog kluba (u daljnjem tekstu: Natječaj) uz suglasnost Skupštine Studentskog zbora. Predsjedništvo Studentskog zbora (u daljnjem tekstu: Predsjedništvo) je na izvanrednoj sjednici održanoj 13. studenog 2015. razmotrilo prijave te donosi

IZVJEŠTAJ NATJEČAJA I PRIVREMENU RANG LISTU KANDIDATA

Na Natječaj se javilo 20 kandidata fizičkim i/ili elektronskim prijavama. Svi kandidati prijave su dostavili u roku predviđenim Natječajem. Prema kriterijima propisanim Pravilnikom, Predsjedništvo je izradilo privremenu rang listu:

IME I PREZIME	ODJEL/I	OSTVARENI BROJ BODOVA
Zvonimir Perić	Odjel za geografiju	93
Matea Tomasović	Odjel za kroatistiku	61
Josip Čapin	Odjel za talijanistiku i Odjel za filozofiju	57
Ivona Brekalo	Odjel za turizam i komunikacijske znanosti	50
Gabriela Volarić	Odjel za germanistiku i talijanistiku	50
Ana Gabelić	Odjel za sociologiju i Odjel za talijanistiku	45
Marija Gale	Odjel za turizam i komunikacijske znanosti	42*
Ivan Lučić	Odjel za povijest	41
Anakatarina Mandić	Odjel za anglistiku i Odjel za talijanistiku	39
Hrvoje Bazina	Odjel za kroatistiku	39
Ivana Grcić	Odjel za geografiju	35
Antonia Iličević	Odjel za pedagogiju	33
Vinka Skorić	Odjel za pedagogiju	33*
Eva Folivarski	Odjel za anglistiku	29

Miljenko Šundov	Odjel za pedagogiju i Odjel za sociologiju	28*
Melita Vuković	Odjel za sociologiju	26*
Branko Bradaš	Odjel za geografiju	26*
Andela Grcić	Odjel za kroatistiku i slavistiku	18*
Bruno Radić	Odjel za talijanistiku i Odjel za anglistiku	12
Kristina Labura	Odjel za anglistiku i Odjel za talijanistiku	0*

Prvih 8 kandidata se zapošljava na mjesta domaćina. Ukoliko se rang lista promjeni nakon što zvjezdicom označeni kandidati dostave potvrde koje nedostaju, također će prvih 8 kandidata biti zaposleno, prema službenoj rang listi. Detaljni izračun bodova prema pojedinom kandidatu može se pogledati u Excelovoj radnoj knjizi objavljenj na web stranicama Studentskog zbora (www.unizd-zbor.hr).

Prema Pravilniku žalbeni rok počinje nakon objave ovoga izvještaja i privremenih rezultata te traje šest (6) dana. Po isteku žalbenog roka Predsjedništvo će pregledati žalbe te objaviti službene rezultate Natječaja.

U Zadru, 13. studenog 2015.

Štefan Štivičić

Predsjednik Studentskog zbora

Sveučilišta u Zadru

